

2018年12月13日

## 呼唤以色列回归

作者：Tal Haroni

我用一句话概括上帝的计划：上帝创造并认定世界在祂眼中是完美的，所以一切都会反映祂的良善并带给祂荣耀。



当上帝想到你时，祂看到了你完全的样子。祂看到你处于完美的状态。祂看到了值得舍生的东西。

祂的计划是让我们充分发挥潜力。通过体验生活的起伏，我们更多地了解自己以及发现我们亏缺上帝荣耀之处。藉由这一切，我们在上帝的知识中成长，并越来越多地成为祂最初所创造的我们。

耶稣降临是为把我们托起，高过这个世界给我们自己的身份。祂来揭示我们到底是谁并救赎我们。祂赎回了我们的人性、我们的过去、我们的家庭文化，赎回我们身上任何与上帝赐予的身份相冲突的事物。

### 国家的救赎

然而，祂的计划比你我更大，它比我们希望或想象的任何东西都要大。上帝也在拯救和救赎国家！你有没有考虑过你的国家在“完全救赎状态”中的样子？上帝为你的国家最初的计划是什么？

最终，凡有气息的都要赞美主（诗篇 150：6），包括你们的国家、部落、族群和人民（启示录 7：9-10）！虽然我们已经在学校里学过国家是如何形成的，以及为此而产生的政治进程，但上帝总是参与其中。就像上帝对每个人都有独特的呼召一样，祂也对每个国家都有特定的呼召。

大多数时候，我们很难看到上帝赐予我们国家的呼召。我看着在高速公路上驾车人们的行径，这远远不能反映上帝在地上的善良。我看着我们的政府、我们的军队中的腐败，很难相信上帝还没有放弃。

然而，每一个受造之物，都有一个它的呼召。让我们不要让我们的历史或我们未得救的文化定义我们国家的呼召。上帝通过在每个国家、部落和族群中信祂的余民来拯救我们的国家。

### 以色列是缺失的那块拼图

‘弟兄们，我不愿意你们不知道这奥秘（恐怕你们自以为聪明），就是以色列人有几分是硬心的，等到外邦人的数目添满了，于是以色列全家都要得救。如经上所记：必有一位救主从锡安出来，要消除雅各家的一切罪恶；’（罗马书 11:25-26）

如果保罗在这里谈论的奥秘，外邦人的数目添满了，实际上是每个国家的救赎呢？如果它不是关于进入王国的确切人数，而是关于每一个族群都达到完全的转变？

如果这是真的，那么我们就不能无视以色列。毕竟，这就是一切开始的地方。有一群人，一个家庭，一个由上帝拣选的国家向世人展示祂的荣耀、怜悯和祂的公义。如果那缺失的拼图是以色列怎么办？

我认为这是一个循环 - 上帝希望所有国家都进入祂的王国。祂从不想让任何人遗漏。祂希望每个人都能看到并体验祂的荣耀。首先，祂选择以色列展示了祂是以色列的神，然后在适当的时候，祂为其他每个人都开辟了道路。但以色列人必须“心硬”，以便使每个国家都能发现上帝。

现在，这一切都拼起来了——列国，外邦人，当他们开始进入他们被完全赎回的文化时，当他们行走在上帝所赐的丰盛之中时，他们就会呼唤以色列人回归上帝所赐的呼召。当各国反映上帝的良善时，以色列人也可以得救。这就是我们将如何看到世界的完全救赎，并完全释放上帝计划的潜力。

---

## 你的女儿会预言 - 全面教学



Asher Intrater 讲述了预言之灵、世代转移与末世复兴之间的联系。

[Watch HERE! 点此观看!](#)

---

为我们持续的, 在以色列本地的复兴运动, 植主内犹太教会, 门徒训练中心, 以希伯来文先知性祷告, 赞美守望, 和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工, 来加强在以色列主内肢体力量, 照应这儿的复兴工作, 且对国际传讲以色列, 教会, 和末世的讯息